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Settore SERVIZI SOCIALI ED EDUCATIVI 
Settore MOBILITA’

Andria, 14/09/2023
OGGETTO:   Servizio di Trasporto scolastico in favore degli alunni diversamente abili: implementazione trasporto per alunni frequentanti le scuole dell’Infanzia, Primarie e Secondarie di 1° grado.

Con la presente, al fine di garantire agli alunni diversamente abili il diritto fondamentale all’istruzione e all’integrazione scolastica,  di facilitare l’accesso e di fornire un valido supporto ai genitori impegnati nell’accompagnamento a scuola e conseguente ritorno a casa dei propri figli, questa Amministrazione intende potenziare il servizio di Trasporto scolastico in favore degli alunni diversamente abili,  quale doverosa misura di integrazione e sostegno.     

In data 01/08/2023 è stato pubblicato sul sito istituzionale del Comune di Andria l’Avviso Pubblico per la presentazione delle istanze per la fruizione del servizio de quo consultabile al seguente link: https://www.comune.andria.bt.it/trasporto-scolastico-agli-alunni-frequentanti-le-scuole-dellinfanzia-primarie-e-secondarie-di-1-grado/. 

Si precisa che il bando aveva scadenza in data 05/09/2023, tuttavia, le richieste di trasporto scolastico possono essere ancora inoltrate, vista la presenza di posti ancora disponibili. 

Per gli alunni diversamente abili il servizio è gratuito e non sono previste distanze minime tra casa e scuola. Tutti i richiedenti  hanno diritto al servizio, anche tramite eventuali soluzioni di trasporto personalizzate. 

Come già comunicato, giusto incontro tenutosi in data 06/09/2023, si chiede ai Dirigenti scolastici delle istituzioni scolastiche del Comune di Andria di far pervenire la presente comunicazione alle famiglie interessate.

Il Settore scrivente, resta a disposizione delle famiglie per informazioni e chiarimenti, contattando le Assistenti Sociali ai seguenti indirizzi:
dott.ssa Chiara Marrone 0883290389 mail: c.marrone@comune.andria.bt.it
dott.ssa Anna Zambetta 0883290680  mail: a.zambetta@comune.andria.bt.it. 

Distinti saluti.
    L’Assessore alla Mobilità                      
   
   L’Assessore ai Servizi Sociali ed Educativi                       f.to dott. Pasquale Colasuonno                           
        f.to dott.ssa Addolorata Conversano

        

